
                                                                        

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

Н А К А З

«_____»___________202_ року        Київ                                                         № ______

Про затвердження Порядку
забезпечення офіційними та 
дослідними зразками 
посадкового матеріалу сорту

Відповідно до частини шостої статті 20, частини другої статті 27,                           
частин четвертої та п’ятої статті 29, частини третьої cтатті 48 Закону України 
«Про охорону прав на сорти рослин», пункту 8 Положення про Міністерство 
аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124, та з метою 
приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог законодавства 
України

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок забезпечення офіційними та дослідними зразками 
посадкового матеріалу сорту, що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність: 
наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України                                 

від 26 жовтня 2017 року № 576 «Про затвердження Інструкції щодо забезпечення 
дослідними зразками експертизи заявки на сорт рослин», зареєстрований                          
в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2018 року за № 232/31684;

наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України                              
від 26 травня 2022 року № 306 «Про затвердження Порядку отримання, обліку, 
зберігання, використання та оновлення зразків посадкового матеріалу обʼєкта 
заявки сортів рослин», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 липня 
2022 року за № 739/3807.

3. Департаменту аграрного розвитку забезпечити подання цього наказу на 
державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому 
законодавством порядку.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
аграрної політики та продовольства України згідно з розподілом обов’язків.

Міністр                Микола СОЛЬСЬКИЙ



 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики 

та продовольства України 

26 вересня 2023 року № 1710 

 

 

Порядок 

забезпечення офіційними та дослідними зразками посадкового матеріалу 

сорту 

 

І. Загальні положення 

 

1. Цей Порядок визначає процедуру постачання та вимоги до офіційних та 

дослідних зразків сортів, які надаються для цілей кваліфікаційної експертизи 

сорту, довготривалого зберігання. 

 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях:  

ВОС – кваліфікаційна експертиза сорту на відмінність, однорідність та 

стабільність; 

дослідний зразок – зразок посадкового матеріалу, який надається для 

проведення кваліфікаційної експертизи сорту; 

знеособлення – метод здійснення утилізації офіційного та дослідного 

зразка сорту, що унеможливлює його подальше відтворення та використання 

сорту рослин; 

експертний заклад – уповноважене Компетентним органом підприємство, 

установа, організація на виконання окремих повноважень у сфері прав на сорти 

рослин відповідно до Закону України «Про охорону прав на сорти рослин»; 

особистий електронний кабінет – електронний сервіс, який є складовою 

автоматизованої інформаційної системи Компетентного органу для 

забезпечення інформаційної електронної взаємодії між Компетентним органом, 

експертним закладом та заявником; 

компетентний орган – центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері охорони прав на сорти 

рослин; 

польове сховище – земельна ділянка структурних підрозділів експертного 

закладу, на якій забезпечується зберігання офіційних зразків, що 

розмножуються вегетативно; 

ПСП – кваліфікаційна експертиза сорту на придатність для поширення в 

Україні; 

структурний підрозділ – підрозділ, визначений експертним закладом на 

виконання певних дій щодо реєстрації супровідних документів, обліку 

офіційних та дослідних зразків, перевірки супровідних документів, проведення 

підготовчих робіт з фасування, пакування, постачання таких зразків до філій 
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або відокремлених підрозділів, в яких проводиться кваліфікаційна експертиза 

сорту або їх зберігання (довготривале зберігання); 

сховище насіння – приміщення з регульованим режимом температури та 

вологості повітря, оснащене спеціальним обладнанням, що забезпечує 

довготривале зберігання офіційних зразків сортів. 

Інші терміни, які використовуються у цьому Порядку, вживаються у 

значенні, наведеному в Законах України «Про охорону прав на сорти 

рослин» та «Про насіння і садивний матеріал».  

 

3. Офіційні та дослідні зразки сортів забороняється використовувати з 

будь-якою іншої метою, крім передбаченою Законами України «Про охорону 

прав на сорти рослин», «Про насіння і садивний матеріал» та цим Порядком. 

 

ІІ. Забезпечення дослідними зразками для кваліфікаційної експертизи 

сорту та офіційного зразка 

 

1. Постачання офіційного та дослідного зразка здійснюється заявником або 

його представником на підставі повідомлення про прийняття заявки на сорт до 

розгляду, ввезення дослідних зразків сорту для цілей кваліфікаційної 

експертизи сорту та офіційного зразка, за формою згідно з додатком 1 до цього 

Порядку (далі – повідомлення).  

 

2. Заявникові надсилається повідомлення про прийняття заявки на сорт до 

розгляду, ввезення дослідних зразків сорту для цілей кваліфікаційної 

експертизи сорту та офіційного зразка (із зазначенням номера та дати подання 

заявки на сорт та необхідної кількості зразків) протягом 20 календарних днів 

від дати подання заявки на сорт та сплати збору за її подання. 

 

3. Для проведення наступних етапів кваліфікаційної експертизи сорту 

(другого та наступних років експертизи сорту), Компетентний орган видає 

повідомлення протягом 10 календарних днів після надходження від заявника 

документа, що засвідчує сплату збору за проведення кваліфікаційної 

експертизи заявки на сорт рослин. 

У разі, якщо офіційний та дослідний зразок не імпортується заявником                   

з-за меж митної території України, повідомлення видається заявнику 

експертним закладом, якщо його на це уповноважив Компетентний орган. 

 

4. Для дослідних зразків сорту для цілей кваліфікаційної експертизи сорту 

та офіційного зразка, які ввозяться в Україну, не вимагаються сертифікати, що 

засвідчують сортові та посівні якості насіння або сортові та товарні якості 

садивного матеріалу. 

 

5. Компетентний орган вносить повідомлення про прийняття заявки на 

сорт до розгляду, ввезення дослідних зразків сорту для цілей кваліфікаційної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3116-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3116-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/411-15
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експертизи сорту та офіційного зразка до єдиного державного інформаційного 

вебпорталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» у формі електронного 

документа, засвідченого кваліфікованим електронним підписом, у день видачі 

повідомлення.  

 

6. Перевірка наявності повідомлення здійснюється державним 

фітосанітарним інспектором під час проведення фітосанітарного контролю 

дослідних зразків сорту, які ввозяться в Україну для цілей кваліфікаційної 

експертизи сорту та офіційного зразка відповідно до порядку, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України. 

 

7. Інформація щодо наявності повідомлення, може надаватися державному 

фітосанітарному інспектору у паперовому вигляді або за допомогою єдиного 

державного інформаційного вебпорталу «Єдине вікно для міжнародної 

торгівлі». 

 

8. У разі відсутності повідомлення, офіційний та дослідний зразок сорту, 

який ввозяться в Україну для цілей кваліфікаційної експертизи сорту, підлягає 

затриманню державним фітосанітарним інспектором до надання такого 

повідомлення. У разі неможливості надання такого повідомлення державний 

фітосанітарний інспектор приймає рішення про повернення за межі митної 

території України офіційного та дослідного зразка сорту, які ввозяться в 

Україну для цілей кваліфікаційної експертизи сорту. 

 

9. Заявник на безоплатній основі забезпечує постачання офіційного та 

дослідного зразка сорту у зазначеній у повідомленні кількості. 

 

10. Офіційний та дослідний зразок посадкового матеріалу залежно від 

ботанічного таксону може бути представлений насінням або садивним 

матеріалом. Розмір (обсяг) офіційного та дослідного зразка сорту для цілей 

кваліфікаційної експертизи сорту визначений згідно з додатком 2 до цього 

Порядку. 

Для сортів рослин не віднесених до переліку родів і видів рослин, сорти 

яких проходять експертизу на ПСП та на ВОС в експертних закладах, 

затвердженого наказом Компетентного органу (далі – Перелік), подаються 

лише офіційні зразки. 

У разі якщо сорт належить до Переліку, офіційний та дослідний зразок 

постачаються до структурного підрозділу, місцезнаходження якого 

зазначається в повідомленні. 

Розмір (обсяг) зберігання офіційного зразка, який зберігається   

володільцем патенту або власником майнового права на поширення сорту або 

підтримувачем для ботанічних таксонів, зазаначених в додатку 3 до цього 

Порядку, для яких відсутні умови, які б забезпечували зберігання офіційних 

зразків як біологічних об’єктів, Компетентний орган може зобов’язати 
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володільця патенту зберігати офіційний зразок об’єкта заявки протягом строку 

дії майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин. 

У разі відсутності у додатках 2, 3 до цього Порядку інформації щодо назви 

ботанічного таксону та кількості насіння/садивного матеріалу, Компетентним 

органом використовується інформація щодо кількості насіння/садивного 

матеріалу спорідненого ботанічного таксону або наявна інформація держав, 

що приєдналися до Міжнародної конвенції з охорони нових сортів рослин від 

02 грудня 1961 року до якої Україна приєднана відповідно до Закону України 

від 02 серпня 2006 року № 60-V «Про приєднання України до Міжнародної 

конвенції з охорони нових сортів рослин». 

Проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) офіційного та дослідного 

зразка відбується відповідно до Методів інспектування, огляду, у тому числі 

відбору зразків, та проведення фітосанітарної експертизи (аналізів), 

затверджених наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 22 лютого 2021 року № 343, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 12 березня 2021 року за № 317/35939. 

 

11. Компетентний орган може затребувати дослідні зразки батьківських 

компонентів, що є складовими компонентами об’єкта заявки на сорт у випадках 

та порядку, встановлених Кабінетом Міністрів України. 

 

12. Для сортів державна реєстрація яких здійснюється на вимогу заявника 

без проведення кваліфікаційної експертизи (сорти, зареєстровані у державах-

членах Європейського Союзу та/або у Сполучених Штатах Америки), 

офіційний зразок надається заявником в шести місячний строк від дати 

державної реєстрації сорту. 

 

13. Для набуття майнового права на поширення сорту деревних, 

чагарникових, плодових та ягідних культур і винограду офіційний зразок не 

надається. 

 

14. Кінцеві строки постачання дослідних зразків сортів до структурного 

підрозділу / структурних підрозділів експертного закладу, наведені в додатку 4 

до цього Порядку. 

Для деревних, чагарникових, плодових та ягідних культур і винограду за 

винятком вимог пункту 13 цього розділу офіційні зразки сортів надсилаються 

заявником в загальноприйняті строки для посадки.  

 

15. Дослідні зразки сортів рослин, які надаються для цілей кваліфікаційної 

експертизи сорту та офіційні зразки, мають відповідати таким вимогам: 

представлені кондиційним насінням або садивним матеріалом. Заявник 

гарантує відповідність посівних якостей насіння, товарних якостей садивного 

матеріалу вимогам законодавства України у сфері насінництва та розсадництва, 

які зазначаються на етикетці; 
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належать до певної категорії: насіння (добазове та базове); садивний 

матеріал багаторічних рослин (вихідний, базовий); 

життєздатними, не засміченими домішками, вільними від хвороб та 

шкідників; 

з добре розвиненою кореневою системою, неураженими хворобами 

(вірусами) та шкідниками; 

упаковані у матеріал або контейнер, який виключає їх пошкодження; 

цілісність упаковки не вважається порушеною, якщо пошкодження 

упаковки здійснено з метою проведення фітосанітарної експертизи (аналізів); 

без хімічної обробки за виключенням насіння буряків цукрових та 

кормових, яке може надаватися для цілей кваліфікаційної експертизи на 

придатність сорту для поширення з передпосівною підготовкою.  

Офіційні та дослідні зразки надаються з етикетками офіційного та 

дослідного зразка сорту, один примірник етикетки закріплюється на упаковку 

із зразком, а другий – вкладається всередину за формою згідно з додатком 5 до 

цього Порядку. 

Офіційні та дослідні зразки передаються відповідно до акта приймання-

передачі офіційних та дослідних зразків сорту, який складається у двох 

примірниках, один з яких надається заявнику протягом п’яти календарних днів 

з дня його підписання за формою згідно з додатком 6 до цього Порядку. 

 

16. Заявник забезпечує достовірність відомостей, відповідність 

документів, наданих у визначених супровідних документах до зразка, 

необхідну кількість зразка, яка зазначена у повідомленні. 

 

17.  Зразок не приймається у разі, якщо: 

відсутня етикетка офіційного та дослідного зразка сорту; 

встановлено фізичну невідповідність насіння та/або садивного 

матеріалу  відомостям, зазначеним у повідомленні; 

під час візуального огляду цілості та ідентичності дослідного зразка 

насіння та садивного матеріалу, наявні ознаки псування упаковки, крім 

випадків, коли таке порушення упаковки здійснено з метою проведення 

фітосанітарної експертизи (аналізів);  

зразок піддавався хімічній обробці (окрім буряків цукрових та кормових); 

дослідний зразок некондиційний (перевірка кондиційності проводиться 

вибірково у разі наявності домішок, шкідників).  

 

18. У разі надходження офіційних та дослідних зразків сорту, що не 

відповідають вимогам встановленим пунктом 15 цього розділу структурним 

підрозділом готується протокол про виявлені порушення під час постачання 

офіційних та дослідних зразків за формою згідно з додатком 7 до цього Порядку 

у поточному році, який надсилається заявнику на поштову або електронну 

адресу, яка вказана в заявці на сорт. Виявлені порушення мають бути усунені 

впродовж п’яти робочих днів з дня отримання заявником зауважень. 
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19. Зразки, у яких порушення не усунені, повертаються заявнику або 

знеособлюються в присутності заявника (за згодою), про що складається акт 

про знеособлення офіційних та дослідних зразків за формою згідно з додатком 

8 до цього Порядку (далі – Акт про знеособлення). 

У разі якщо заявник не має можливості бути присутнім під час 

знеособлення – один примірник Акта про знеособлення надсилається заявнику 

на поштову або електронну адресу, яка вказана у заявці на сорт.  

 

20. Дослідний зразок, що надійшов до структурного підрозділу, 

розподіляється у кількості насіння (садивного матеріалу) для кваліфікаційної 

експертизи сортів рослин на ПСП (якщо передбачено її проведення), на ВОС та 

для зберігання офіційного зразка у сховищах насіння або польових сховищах 

(для сортів першого року дослідження). 

 

21. На кожну упаковку зразка відповідальна особа структурного підрозділу 

виготовляє дві етикетки, на яких зазначаються селекційний код, назва сорту (за 

наявності), номер заявки та інформація про кондиційність насіння та садивного 

матеріалу. Одна етикетка прикріплюється на зовнішньому боці упаковки 

зразка, інша – вкладається усередину упаковки. 

 

22. Супровідні документи дослідного зразка, зазначені в пункті 15 цього 

розділу, зберігаються у структурному підрозділі до прийняття Компетентним 

органом рішення про державну реєстрацію прав на сорт та/або державну 

реєстрацію сорту або про відмову у державній реєстрації прав на сорт та/або у 

державній реєстрації сорту. 

 

23. Підготовлені дослідні зразки формуються у партію для відправлення до 

визначених філій або відокремлених підрозділів експертного закладу.  

 

 

ІІІ. Облік, використання, зберігання та оновлення офіційних зразків 

 

1. Офіційний зразок сортів зберігається в сховищі довготривалого 

зберігання та/або польового сховища.  

 

2. Реєстрація офіційного зразка проводиться відповідальною особою 

сховища насіння/польового сховища. Реєстрації підлягають офіційні зразки, 

якщо: 

 

1) офіційний зразок надається до документів заявки; 

 

2) здійснюється оновлення офіційного зразка. 

 



7 

 

3. Всі дії, пов’язані з офіційним зразком, відображаються в особистому 

електронному кабінеті. 

 

4. Облік офіційних зразків, представлених насіннєвим та садивним 

матеріалом, здійснюється в паперовому та електронному вигляді. З метою 

обліку дані про сорт заносяться у базу даних сортів, в якій впродовж усього 

строку зберігання відображаються кількість наявного офіційного зразка та усі 

дії, які відбуваються із офіційним зразком. 

 

5. Офіційний зразок використовується з метою: забезпечення проведення 

ділянкового (ґрунтового) та лабораторного сортового контролю; оновлення 

офіційного зразка; перевірки збереженості сорту; за запитом компетентного 

органу держави-учасниці (за згодою заявника). 

Будь-яке інше використання офіційного зразка забороняється без 

письмової згоди або клопотання заявника у довільній формі. 

 

6. На вимогу заявника протягом 14 робочих днів з дня отримання 

клопотання у довільній формі надсилається інформація про всі дії, які 

відбуваються із офіційними зразками під час зберігання. 

 

7. Перед закладанням офіційного зразка у сховище насіння проводиться 

візуальний огляд насіння, перевіряється відповідність заповнення внутрішньої 

етикетки зовнішній та оригінальній етикетці, проводяться підготовчі процедури 

для закладання на зберігання. 

 

8. Насіння висушується у камері попередньої підготовки до необхідної 

вологості з метою закладки офіційного зразка на довготривале зберігання. 

 

9. Підготовлений офіційний зразок в залежності від кількості насіння (для 

тривалого зберігання), поділяють на: 

менше 0,5 кг – 1 порція; 

0,5–0,9 кг – 4 порції; 

1 кг і більше – 5 порцій, 

які за допомогою вакуумно-пакувальної машини пакуються у герметичні 

фольгові алюмінієві пакети. Під час пакування офіційний зразок 

супроводжується етикеткою офіційного та дослідного зразка сорту за формою 

згідно з додатом 5 до цього Порядку, одна етикетка вкладається усередину, 

друга – наклеюється зовні. Запаковані порції офіційного зразка складаються у 

загальну упаковку разом з оригінальною етикеткою та наклеюється зовнішня 

етикетка. 

 

10. Процедура пакування проводиться повністю по одному офіційному 

зразку для попередження можливого змішування насіння одного сорту з іншим. 
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11. Офіційні зразки, представлені садивним матеріалом, закладаються на 

польових сховищах. Під час отримання офіційного зразка від заявника на 

визначеному пункті дослідження проводиться візуальний огляд садивного 

матеріалу та наявність супровідних документів. 

 

12. Територію для закладки розбивають на квартали, в яких розміщують 

офіційні зразки садивного матеріалу окремих видів рослин або груп різних 

сортів за часом достигання або напрямами використання. 

 

13. Садіння наступного офіційного зразка здійснюють у відповідному 

кварталі поряд із офіційним зразком попереднього строку закладання. 

Насадження обсаджують захисним рядом дерев та кущів. 

 

14. Компетентний орган може зобов’язати володільця патенту, власника 

майнового права на поширення сорту або підтримувача зберігати офіційний 

зразок. Офіційний зразок повинен зберігатися в умовах, що забезпечують його 

збереженість. 

 

15. Періодично проводиться аналіз офіційних зразків, що зберігаються в 

сховищі та польових сховищах щодо необхідності оновлення. Програма 

оновлення офіційних зразків формується за результатами аналізу кількості 

наявного офіційного зразка та/або за результатами лабораторних досліджень 

щодо схожості насіння та за результатами обстеження стану рослин, які 

розмножуються вегетативно щодо втрати продуктивності та старіння рослин 

сорту. 

Моніторинг схожості насіння проводиться не частіше 1 разу на 5 років в 

межах 5 % від кількості офіційних зразків певного ботанічного таксону та 

певного року урожаю. Отримані результати щодо схожості менше 80 % є 

підставою для оновлення офіційних зразків в межах ботанічного таксону та 

року урожаю. 

Моніторинг схожості насіння батьківських компонентів не частіше 1 разу 

на 10 років в межах 5 % від кількості офіційних зразків певного ботанічного 

таксону та певного року урожаю. Отримані результати щодо схожості менше 

50 % є підставою для оновлення офіційних зразків  батьківських компонентів в 

межах ботанічного таксону та року урожаю. 

 

16. Зразки насіння оновлюються, шляхом замовлення від заявника нового 

зразка та проведення порівняльного аналізу морфологічних ознак з офіційним 

описом та в польових умовах з офіційним зразком, який відібрано зі сховища 

насіння. Дослідження проводяться впродовж одного вегетаційного періоду у 

блоці, де здійснюється кваліфікаційна експертиза ВОС. 

17. Якщо в зразку насіння, наданому заявником, в результаті порівняльного 

аналізу виявлено аутентичний прояв морфологічних ознак до ознаків зразків, 

що зберігаються в сховищі, вони пакуються згідно з пунктом 9 цього розділу та 
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закладаються на довготривале зберігання. Офіційні зразки, що втратили 

життєздатність, знеособлює постійно діюча комісія експертного закладу за 

Актом про знеособлення. Заявник може бути присутнім під час такого 

знеособлення або має право забрати такі зразки для їх подальшого знеособлення 

та/або утилізації. 

 

18. Зразки насіння, надані заявником з метою оновлення, які в результаті 

порівняльного аналізу виявили неаутентичний прояв морфологічних ознак 

рослин ознакам зразків рослин, що зберігалися в сховищі насіння та/або 

офіційному опису сорту, на зберігання не закладаються. 

 

19. Утилізація офіційних зразків батьківських компонентів об’єкта заявки 

на сорт рослин здійснюється в присутності заявника із складанням Акта про 

знеособлення. За наявності письмового погодження заявника утилізація 

проводиться без його присутності. За зверненням заявника офіційні зразки 

батьківських компонентів об’єкта заявки видаються заявнику для утилізації. 

 

20. Видачу/знеособлення офіційних зразків посадкового матеріалу об’єктів 

заявки, які мають статус відкликані зі сховища або польового сховища здійснює 

постійно діюча комісія експертного закладу за попереднім письмовим 

узгодженням із заявником або за його письмової згоди на знеособлення 

відповідно до акта видачі/знеособлення офіційних зразків посадкового 

матеріалу зі сховища насіння/польового сховища за формою згідно з додатком 

9 до цього Порядку (далі – Акт видачі/знеособлення).  

Акт видачі/знеособлення складається в двох ідентичних примірниках.                  

У випадку знеособлення один примірник Акту видачі/знеособлення 

обов’язково надсилається заявнику. 

 

21. Утримання офіційних зразків, представлених садивним матеріалом, у 

польовому сховищі, відбувається відповідно до технології вирощування для 

даного ботанічного таксона, що забезпечують задовільний ріст і розвиток 

рослин, і забезпечують достатнє виявлення характерних ознак сорту. 

 

22. Щорічно проводиться моніторинг стану рослин офіційних зразків, що 

розмножуються вегетативно, з метою виявлення загибелі рослин сортів. У разі 

загибелі рослин від 100 % до 60 % офіційного зразка у зв’язку з не 

приживленням рослин, не відновленням вегетації в поточному році, погодними 

умовами, рослини, що загинули, знеособлюють відповідно до Акта 

видачі/знеособлення. Заявник може бути присутнім та має право забрати такі 

зразки або рослини для їх подальшого знеособлення або утилізації. Оновлення  

 

 

 





   Додаток 1 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 1 розділу ІІ) 

 

(на бланку Компетентного органу/Експертного закладу) 

 _________________________ 
(повне найменування/прізвище, власне ім’я,    

по батькові (за наявності)  
________________________ 
(адреса для листування) 

Повідомлення  

про прийняття заявки на сорт до розгляду, ввезення дослідних зразків 

сорту для цілей кваліфікаційної експертизи сорту та офіційного зразка 

____________________________________________  повідомляє про прийняття            

              (Компетентний орган або експертний заклад) 

заявки на сорт № ______________  

Ботанічний таксон ___________________________________________________ 
                                                                  (назва ботанічного таксона латинською та українською мовою) 

Назва сорту та/або селекційний код _________________  ___________________ 

Офіційний та дослідний зразки (далі – зразки) до заявки на сорт необхідно 

надати відповідно до наступних умов: 

Отримувач зразків: Місцезнаходження отримувача 

зразків: 

____________________________ 
       (найменування Експертного закладу) 

_________________________ 
(найменування та місцезнаходження 

структурного підрозділу до якого 

здійснюється постачання зразка) 

№ 

з/п 

Назва сорту/ 

селекційний 

код 

Номер заявки Дата 

прийняття  

заявки 

Кількість зразку  

(кг або шт.) 

Офіційний зразок 

     

Дослідний зразок 

________________                 Відмінність, однорідність та стабільність 
     (рік досліджень)                                                                                   (тип  експертизи) 

     

     

________________                  Придатність сорту для поширення 
     (рік досліджень)                                                                         (тип  експертизи) 

     

     

 Всього Офіційний+ВОС+ 

ПСП 

  

   ______________              ____________       _______________________ 

                         (посада)                                                 (підпис)                                   Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

_______________________ 



                                                                                                             

Додаток 2 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 10 розділу ІІ) 

 

 

Розмір (обсяг) офіційного та дослідного зразка сорту для цілей 

кваліфікаційної експертизи сорту 

 

Ботанічні таксони Кількість насіннєвого та/або садивного 

матеріалу, кг/шт. 

офіційний 

зразок* 

ВОС** ПСП** 

1 2 3 4 

Абрикос звичайний 

(Prunus armeniaca L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Авринія скельна (Aurinia 

saxatilis (L.) Desv.) 

0,1 0,1 – 

Аґрус звичайний 

(Ribes uva-crispa L.) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Айва (підщепа) 

(Cydonia Mill. sensu stricto) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Айва довгаста × яблуня 

домашня  

(Cydonia oblonga Mill. × Malus 

domestica Bokrh.) 

5 дворічних 

саджанців 

5 дворічних 

саджанців 

– 

Айва довгаста 

(Cydonia oblonga Mill.) 

5 дворічних 

саджанців 

5 дворічних 

саджанців 

– 

Айстра 

(Aster L.) 

25 укорінених 

живців 

50 укорінених 

живців 

– 

Актинідія 

(Actinidia Lindl.) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Алича (слива розлога, 

вишнеслива) 

(Prunus divaricata Ledeb.) 

6 однорічних 

саджанців 

6 однорічних 

саджанців 

– 

Алтея лікарська 

(Althaea officinalis L.) 

0,01 0,01 – 

Амі зубна  

(Ammi visnaga (L.) Lam.) 

0,01 0,05 – 

Аніс звичайний (Anisum 

vulgare Gaertn.) 

0,01 0,01 – 
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Продовження додатка 2 

1 2 3 4 

Аронія чорноплідна 

(Aronia melanocarpa (Michx.) 

Elliot.) 

6 дворічних 

саджанців 

6 дворічних 

саджанців 

– 

Артишок  

(Cynara L.) (всі види) 

 

0,025 0,005; 

60 рослин (для 

сортів, які 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Астильба 

(Astilbe Buch. - Ham. ex. D. 

Don.) 

10 рослин 

дво-, 

трирічного 

віку 

10 рослин 

дво-, трирічного 

віку 

– 

Астрагал шерстистоквітковий 

(Astragalus dasyanthus Pall.) 

0,01 0,025 – 

Баклажан 

(Solanum melongena L.) 

0,01 0,01 – 

Бамія (гібіск їстівний, окра) 

(Abelmoschus esculentus (L.) 

Moench) 

0,02 0,2 – 

Барбарис 

(Berberis L.) 

6 саджанців 

дворічного 

віку 

6 саджанців 

дворічного віку 

– 

Беладона звичайна (Atropa 

bella-donna L.) 

0,001 0,005 – 

Белардіохлоа фіолетова 

(Bellardiochloa violacea (Bell.) 

Chiov.) 

0,1 0,1 – 

Боби кінські 

(Vicia faba L. var. minor)  

0,5 3,0 – 

Боби кормові 

(Vicia faba L. var. major Harz)  

0,3 2,0 – 

Бруква  

(Brassica napus L. var. 

napobrassica (L.) Rchb.) 

0,05 0,05 – 

Бугила кервель (Anthriscus 

cerefolium (L.) Hoffm.) 

0,05 0,1 – 

Бузина чорна 

(Sambucus nigra L.) 

5 трирічних 

саджанців 

5 трирічних 

саджанців 

– 

Бузок звичайний, перський, 

китайський, широколистий, 

гіацинтоквітковий 

(Syringa vulgaris L., S. persica 

6 саджанців 

чотирирічного 

віку 

6 саджанців 

чотирирічного 

віку 

– 
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L., S. chinensis Willd., S. oblata 

Lindley, S. × hyacinthiflora 

Rehder.) 

Буркун білий 

(Melilotus albus Medik.) 

0,2 0,75 – 

Буркун лікарський 

(Melilotus officinalis (L.) Pall.) 

0,2 0,5 – 

Буряк кормовий 

(Beta vulgaris L.) 

0,3 1,0 1,5 

Буряк столовий 

(Beta vulgaris L. ssp. vulgaris 

var. conditiva Alef.) 

0,1 0,2 – 

Буряк цукровий батьківські 

компоненти  

0,15 0,3 –

одноростковий;   

0,5 –

багаторосткови

й  

– 

Буряк цукровий 

(Beta vulgaris L. ssp. vulgaris 

var. altissima Doell) 

0,3 0,7 –

одноростковий; 

1,0 – 

багаторосткови

й  

2,0 

В’язіль барвистий (Coronilla 

varia L.) 

0,1 0,1 – 

Валеріана лікарська 

(Valeriana officinalis L.) 

0,01 0,05 – 

Васильки справжні) (Ocimum 

basilicum L.) 

0,02  0,006; 

 30 рослин 

(для сортів, які 

розмножуються 

вегетативно)  

– 

Виноград(Vitis L.) 5 саджанців 5 саджанців – 

Вишнево-черешневий гібрид  

(Prunus × gondouinii (Poit. & 

Turpin) Rehder) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Вишня звичайна 

(Prunus cerasus L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Вишня степова × вишня 

ланезіана (підщепи) 

(Prunus fruticosa (Pall.) Woron. 

× Prunus lannesiana) 

5 однорічних 

саджанців 

26 однорічних 

саджанців 

– 

Вівсяний корінь (Tragopogon 

porrifolium L.) 

0,01 0,01 – 
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Вігна  

(всі види і підвиди) (Vigna L.) 

0,3 0,3 – 

Віниччя справжнє (Bassia 

scoparia (L.) A. J. Scott) 

0,05 0,05 – 

Вовчуг польовий 

(Ononis arvensis L.) 

0,05 0,05 – 

Гарбуз великоплідний 

(волоський) × гарбуз 

мускатний (Cucurbita maxima 

Duch. × Cucurbita moschata 

Duch.) 

0,04 0,04 – 

Гарбуз великоплідний 

(Cucurbita maxima Duch.) 

0,1 0,2 – 

Гарбуз звичайний 

(Cucurbita pepo L.) 

0,1 0,2 – 

Гарбуз мускатний 

(Cucurbita moschata Duch.) 

0,1 0,2 – 

Гарбуз чалмовидний 

(Cucurbita maxima f. 

turbaniformis L.) 

0,01 0,01 – 

Гірчак сахалінський 

(сахалінська гречка) (Fallopia 

sachalinensis F. Schmidt) 

(Polygonиm sachalinensе F. 

Schmidt) 

0,1 0,1 – 

Гірчиця біла 

(Sinapis alba L.) 

0,2 0,5 – 

Гірчиця салатна 

(Brassica juncea (L.) Czern. et 

Coss. in Czern.) 

0,1 0,5 – 

Гірчиця сарептська 

(Brassica juncea (L.) Czern.) 

0,2 0,5 – 

Гірчиця чорна 

(Brassica nigra (L.) W.D.J. 

Koch) 

0,2 0,5 – 

Гісоп лікарський 

(Hyssopus officinalis L.) 

0,01 або 80 

рослин  

0,01 або 80 

рослин 

– 

Глід (Crataegus L.) 5 саджанців 5 саджанців – 

Головатень круглоголовий 

(Echinops sphaerocephalus L.) 

0,01 0,3 – 

Горіх грецький 

(Juglans regia L.) 

6 однорічних 

саджанців 

6 однорічних 

саджанців 

– 



5 

Продовження додатка 2 

Горох польовий (пелюшка) 

(Pisum arvense L.) 

0,2 2,0 – 

Горох посівний  

(Pisum sativum L.) 

0,5 1,0 10,0 

Горошок волохатий (Vicia 

villosa Roth) 

0,2 0,2 – 

Горошок паннонський (Vicia 

pannonica Crantz) 

0,2 0,5 – 

Горошок посівний (вика) 

(Vicia sativa L.) 

0,2 1,0 10,0 

Гребінник звичайний 

(Cynosurus cristatus L.) 

0,1 1,0 – 

Гречка їстівна (Fagopyrum 

esculentum Moench) 

0,5 0,5 2,5 

Гречка татарська 

(Fagopyrum tataricum (L.) 

Gaertn.) 

0,5 0,5 – 

Груша звичайна 

(Pyrus communis L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Грястиця збірна 

(Dactylis glomerata L.) 

0,2 1,0 – 

Гуньба сінна (пажитник 

грецький) (Trigonella foenum-

grаecum L.) 

0,05 0,1 – 

Дайкон  

(Raphanus sativus L. ssp. 

acanthiformis (Morel) Stankev) 

0,05 0,05 – 

Дворядник тонколистий 

(Diplotaxis tenuifolia (L.) DC.) 

0,001 0,004 – 

Дельфіній гібридний 

(Delphinium × hybridum Hort.) 

0,05 0,05 – 

Дерен справжній (кизил) 

(Cornus mas L.) 

6 однорічних 

саджанців 

6 однорічних 

саджанців 

– 

Десмодіум канадський 

(Desmodium canadense (L.) 

DC.) 

0,01 0,07 – 

Дзвоники  

(Campanula L.) 

0,001;  

10 рослин 

(для сортів, що 

розмножуютьс

я вегетативно) 

0,001;  

10 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Диня звичайна  

(Cucumis melo L.) 

0,05 0,1 – 
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Дурман звичайний 

(Datura stramonium L.) 

0,025 0,025 – 

Елевсина коракан (Eleusine 

coracana (L.) Gaertn.) 

0,2 0,1 та 25 

волотей 

– 

Ельшольція війчаста (Elsholzia 

ciliatа (Thunb.) Hyl.) 

0,01 0,025 – 

Ельшольція Стаунтона  

(Elsholzia stauntonii Benth.) 

0,01 0,010 – 

Еспарцет  

(Onobrychis Mill.) (всі види) 

0,2 1,0 – 

Ехінацея 

(Echinacea Moench) 

0,025; 

10 рослин (для 

сортів, що 

розмножуютьс

я вегетативно) 

0,025; 

10 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

– 

Живокіст  

(Symphytum L.) 

0,01 0,01 – 

Жимолость голуба 

(Lonicera caerulea L.) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Житняк  

(Agropyron Gaertn.) (всі види) 

0,2 1,0 – 

Жито гірське  

(Secale montanum Guss.) 

0,2 2,0 – 

Жито посівне 

(Secale cereale L.) 

1,0 5,0 5,0 

Жито посівне 

батьківські компоненти 

0,5 1,5 – 

Жовтушник лакфіолевидний 

(Erysimum cheiranthoides L.) 

0,01 0,05 – 

Жовтушник розлогий 

(Erysimum diffusum Ehrh.) 

0,01 0,05 – 

Зайцехвіст яйцеподібний 

(Lagurus ovatus L.) 

0,03 0,03 – 

Звіробій звичайний (Hypericum 

perforatum L.) 

0,005 0,005 – 

Змієголовник молдавський 

(Dracocephalum moldavica L.) 

0,02 0,1 – 

Золотушник (Solidago L.) 0,01 0,04 – 

Індау посівний (Eruca sativa 

Mill.) 

0,01 0,1 – 

Ірга канадська (Amelanchier 

canadensis (L.) Medik.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 
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Кабачок (Cucurbita pepo var. 

giraumontia Filov) 

0,03 0,2 – 

Кавун звичайний (Citrullus 

lanatus (Thunb.) Matsum. et 

Nakai) 

0,05 0,15 – 

Кавун кормовий (Citrullus 

colocynthoides Pang.) 

0,05 0,1 – 

Калина звичайна 

(Viburnum opulus L.) 

4 дворічних 

саджанці 

4 дворічних 

саджанці 

– 

Калістефус китайський  

(Callistephus chinensis (L.) 

Nees) 

0,003 0,003 – 

Канаркова трава справжня  

(Phalaris canariensis L.) 

0,1 0,5 – 

Капуста білоголова 

(Brassica oleracea L. var. alba 

DC.) 

0,02 0,02; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Капуста броколі 

(Brassica oleracea L. convar. 

botrytis (L.) Alef. var. cymosa 

Duch.) 

0,02 0,02 – 

Капуста брюссельська 

(Brassica oleracea L. var. 

gemmifera DC.) 

0,02 0,02; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

– 

Капуста китайська 

(Brassica chinensis L.) 

0,02 0,02 – 

Капуста кольрабі 

(Brassica oleracea L. convar. 

acephala (DC.) Alef. var. 

gongylodes L.) 

0,02 0,02 – 

Капуста кормова (Brassica 

subspontanеa Lizg.) 

0,1 0,1 – 

Капуста листкова (Kale): 

Капуста листкова 

португальська (Brassica 

oleracea L. var. costata DC.) 

Капуста листкова мозкова 

(Brassica oleracea L. convar. 

0,02 0,01; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 
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acephala (DC.) Alef. var. 

medullosa Thell.) 

Капуста листкова 

кучеряволиста (Brassica 

oleracea L. convar. acephala 

(DC.) Alef. var. sabellica L.) 

Капуста листкова зеленолиста 

(Brassica oleracea L. convar. 

acephala (DC.) Alef. var. viridis 

L.) 

Капуста листкова пальмолиста 

(Brassica oleracea L. var. 

palmifolia DC.) 

Капуста пекінська 

(Brassica rapa L. var. pekinensis 

(Lour.) Kitam.) 

0,02 0,02 – 

Капуста польова (Brassica 

campestris L.) 

0,05 1,0 – 

Капуста савойська 

(Brassica oleracea L. var. 

sabauda DC.) 

0,02 0,02; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Капуста цвітна 

(Brassica oleracea L. convar. 

botrytis (L.) Alef. var. botrytis) 

0,01 0,01 – 

Капуста червоноголова 

(Brassica oleracea L. var. rubra 

DC.) 

0,02 0,02; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Капуста японська (Brassica 

rapa L. subsp. nipposinica (L. H. 

Bailey) Hanelt), капуста 

китайська × капуста японська 

(hybrids between Brassica rapa 

L. Emend. Metzg. ssp. chinensis 

(L.) Hanelt and Brassica rapa L. 

subsp. nipposinica (L. H. Bailey) 

Hanelt), капуста японська × 

капуста широконоса (hybrids 

between Brassica rapa L. subsp. 

0,02 0,02; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 



9 

Продовження додатка 2 

nipposinica (L. H. Bailey) Hanelt 

and Brassica rapa L. subsp. 

narinosa (L. H. Bailey) Hanelt.), 

капуста японська × ріпа 

(hybrids between Brassica rapa 

L. subsp. nipposinica (L. H. 

Bailey) Hanelt and Brassica rapa 

L. subsp. Rapa) 

Картопля  

(Solanum tuberosum L.)  

5,0 ВОС 6 кг дрібна 

фракція бульби 

картоплі, 7 кг 

середня фракція 

бульби 

картоплі, 8 кг 

крупна фракція 

бульби картоплі 

р/с, с/р 

150 

с/с, с/п 

70 

Катарантус рожевий 

(Catharanthus roseus (L.) G. 

Don) 

0,150; 

30 рослин 

(для сортів, що 

розмножуютьс

я вегетативно) 

0,150; 

30 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

– 

Катран  

(Crambe Rupr.) 

0,02 0,05 – 

Квасоля (Phaseolus L.) 

(в т. ч. боби турецькі)  

0,5 1,5 – 

Кипець великоквітковий 

(Koeleria macrantha (Ledeb.) 

Schult.) 

0,1 0,6 – 

Кипець сизий 

(Koeleria glauca (Spreng. DC.) 

0,1 0,6 – 

Китайбелія виноградолиста 

(Kitaibelia vitifolia Willd.) 

0,1 0,1 – 

Кмин звичайний  

(Carum carvi L.) 

0,01 0,01 – 

Козлятник лікарський 

(Galega officinalis L.) 

0,1 0,5 – 

Козлятник східний 

(Galega orientalis Lam.) 

0,1 0,5 – 

Коноплі посівні (Cannabis 

sativa L.) 

0,2 0,5; 

50 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 
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Конюшина багряна 

(інкарнатна) (Trifolium 

incarnatum L.) 

0,3 0,75 – 

Конюшина біла (повзуча) 

(Trifolium repens L.) 

0,3 1,0 – 

Конюшина відкритозіва 

(Trifolium apertum Bobr.) 

0,05 0,05 – 

Конюшина гібридна 

(Trifolium hybridum L.) 

0,2 0,5 – 

Конюшина лучна (червона) 

(Trifolium pratense L.) 

0,3 0,5 – 

Конюшина олександрійська  

(Trifolium alexandrinum L.) 

0,1 0,2 – 

Конюшина перевернута 

(Trifolium resupinatum L.) 

0,1 0,5 – 

Коріандр посівний (кінза)  

(Coriandrum sativum L.) 

0,05 0,05 – 

Космос (космея) (Cosmos Cav.) 0,005 

 

0,005;  

10 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Кострице-райграсовий гібрид  

(×Festulolium Aschers. et 

Graebn.) 

0,2 1,5 – 

Кострице-райграсовий гібрид 

батьківські компоненти – 

складові до гібриду 

0,05 0,1 – 

Костриця Беккера (Festuсa 

beckeri (Hack.) Trautv.) 

0,1 1,0 – 

Костриця борозниста (Festuca 

rupicola Heuff.) 

0,1 1,2 – 

Костриця валіська (Festuca 

valesiaca Schleinch. ex Gaudin.) 

0,1 1,2 – 

Костриця велетенська 

(Festuca gigantea (L.) Vill.) 

0,2 0,5 – 

Костриця лучна 

(Festuca pratensis Huds.) 

0,2 1,5 – 

Костриця несправжньоовеча 

(Festuca pseudovina Hack. ex 

Wiesb.) 

0,1 1,2 – 

Костриця овеча 

(Festuca ovina L.) 

0,2 1,2 – 
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Костриця очеретяна 

(Festuca arundinacea Schreb.) 

0,2 1,5 – 

Костриця Регеля (східна) 

(Festuca regeliana Pavl.) 

0,1 0,5 – 

Костриця різнолиста 

(Festuca heterophylla Lam.) 

0,1 1,2 – 

Костриця тонколиста 

(Festuca filiformis Pourr.) 

0,2 1,2 – 

Костриця червона мінлива 

(Festuca rubra var. commutata 

Gaudin.) 

0,2 1,2 – 

Костриця червона червона 

(Festuca rubra L. subsp. rubra) 

0,1 1,2 – 

Костриця червона 

(Festuca rubra L.) 

0,2 1,2 – 

Костриця шорстколиста 

(Festuca brevipila R. Tracey.) 

0,2 1,2 – 

Котяча м’ята гібридна 

(Nepeta transcaucasica Grossh. 

N. grandiflora Bieb.) 

25 кореневищ 50 кореневищ – 

Котяча м’ята закавказька 

(N. transcaucasica Grossh.) 

25 кореневищ 50 кореневищ – 

Котяча м’ята лимонна 

(Nepeta cataria L. f. citriodora 

Dum.) 

0,03 0,03 – 

Котяча м’ята Мусіна 

(Nepeta mussinii Spreng. ex 

Henckel) 

30 дворічних 

рослин 

30 дворічних 

рослин 

– 

Котяча м’ята сибірська 

(Nepeta sibirica L.) 

30 рослин 60 рослин – 

Крес-салат  

(Lepidium sativum L.) 

0,03 0,3 – 

Кріп пахучий (Anethum 

graveolens L.) 

0,01 0,1 – 

Кропива дводомна (Urtica 

dioica L.) 

0,003 0,003 

(або 100 

рослин) 

– 

Кукурудза восковидна 

батьківські компоненти 

0,5 0,6 – 

Кукурудза восковидна 

(Zea mays var. ceratina L.) 

1,0 1,0 – 

Кукурудза звичайна 

батьківські компоненти 

0,5 0,6 – 
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Кукурудза звичайна 

(Zea mays L.) 

1,0 1,0 2,5 

Кукурудза розлусна (Zea 

mays L. ssp. everta Sturt.) 

0,5 1,0 – 

Кукурудза цукрова – 

батьківський компонент 

0,3 0,6 – 

Кукурудза цукрова (Zea 

mays L. ssp. saccharata Sturt.) 

0,5 1,0 – 

Кунжут індійський 

(Sesamum indicum L.) 

0,03 0,03 – 

Лаванда вузьколиста 

(Lavandula angustifolia Mill.) 

30 рослин 80 рослин – 

Лавандин 

(Lavandula hybrida Reverchon) 

30 дворічних 

рослин 

60 дворічних 

рослин 

– 

Ламкоколосник 

(Psathyrostachys Nevski) 

0,1 0,1 – 

Лимонник китайський 

(Schisandra chinensis (Turcz.) 

Baill.) 

5 дворічних 

саджанців 

5 дворічних 

саджанців 

– 

Лисохвіст (китник) лучний  

(Alopecurus pratensis L.)  

0,1 0,5 – 

Лисохвіст (китник) рівний  

(Alopecurus aequalis Sobol.) 

0,1 0,5 – 

Лілійник 

(Hemerocallis L.) 

25 рослин 50 рослин 

рослин  

– 

Лілія 

(Lilium L.) 

0,005 

або 10 

цибулин; 

0,005;  

20 цибулин (для 

сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Ліщина  

(Corylus L.) 

5 одно-

дворічних 

саджанців 

5 одно-

дворічних 

саджанців 

– 

Лобода кіноа 

(Chenopodium quinoa Willd.) 

0,05 0,2 – 

Лопух справжній (Arctium 

lappa L.) 

0,01 0,01 – 

Лофант ганусовий (Lophanthus 

anisatus Benth.) 

0,02 0,02 – 

Лохина 

(Vaccinium L.) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Льон австрійський (Linum 

austriаcum L.) 

0,2 0,2 – 
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Льон великоквітковий 

(Linum grandiflorum Desf.) 

0,01 0,01 – 

Льон звичайний (Linum 

usitatissimum L.) 

0,2 0,3 – 

Любисток лікарський 

(Levisticum officinale 

W.D.J.Koch) 

0,01 0,01 – 

Люпин багаторічний 

(Lupinus perennis L.) 

0,3 0,5 10,0 

Люпин білий 

(Lupinus albus L.) 

0,3 2,5 10,0 

Люпин вузьколистий 

(Lupinus angustifolius L.) 

0,3 2,5 10,0 

Люпин жовтий 

(Lupinus luteus L.) 

0,3 2,5 10,0 

Люфа (Luffa Mill.)  0,02 0,1 – 

Люцерна (Mеdicago L.)  

(за винятком Mеdicago sativa 

L., Medicago × varia Martyn) 

0,3 0,5 – 

Люцерна мінлива 

(Medicago × varia Martyn) 

0,3 1,0 – 

Люцерна посівна 

(Medicago sativa L.) 

0,3 1,0 – 

Лядвенець (Lotus L.)  0,1 0,5 – 

Лялеманція іберійська 

(Lallemantia iberica (Stev) 

Fisch. еt С.А.Meу.) 

0,1 0,1 – 

М’ята перцева 

(Mentha × piperita L.) 

25 рослин 30 рослин – 

Майоран садовий 

(Majorana hortensis Moench) 

0,001 0,001 

(або 80 рослин) 

– 

Майорці стрункі 

(Zinnia elegans Jacq.) 

0,005 0,005 – 

Мак снотворний  

(Papaver somniferum L.) 

0,1 0,1 – 

Малина (Rubus idaeus L.) 10 саджанців 10 саджанців – 

Мальва  

(Malva L.) (всі види) 

0,02 0,05 – 

Мангольд (буряк листковий) 

(Beta vulgaris L. var. cicla L. 

(Ulrich)) 

0,01 0,1 – 

Марена красильна (Rubia 

tinctorum L.) 

0,01 0,01 – 
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Маруна цинерарієлиста 

(Pyrethrum cinerariifolium 

Trev.) 

0,01 0,01 – 

Материнка звичайна 

(Origanum vulgare L.) 

0,01 0,01 – 

Махорка 

(Nicotianа rustica L.) 

0,002 0,002 – 

Мачок жовтий 

(Glaucium flavum Grantz) 

0,01 0,01 – 

Меліса лікарська 

(Melissa officinalis L.) 

0,005; 
для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно, – 

30 вкорінених 

рослин 

0,005; 

для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно, – 

30 вкорінених 

рослин)  

– 

Мітлиця  

(Agrostis L.) (всі види) 

0,1 0,4 – 

Мласкавець колосковий 

(овочевий) (Valerianella locusta 

L.) 

0,02 0,02 – 

Могар (Setaria italica (L.) 

Beauv. ssp. moharia (Alef.) 

0,1 0,5 – 

Могар-чумизовий гібрид 

(Setaria italica (L.) Beauv. ssp. 

moharia (Alef.) × Setaria italica 

(L.) Beauv. ssp. maxima (Alef.) 

0,1 0,5  – 

Молочай чиновий (Euphorbia 

lathyris L.) 

0,005 0,005 – 

Момордика (китайська гірка 

диня) (Momordica charantia L.)  

0,02 0,350 – 

Монарда Брадбуріана 

(Monarda bradburiana L.) 

25 дворічних 

рослин 

50 дворічних 

рослин 

– 

Монарда гібридна 

(Monarda × hybrida hort.) 

25 рослин 50 дворічних 

рослин 

– 

Монарда двійчаста 

(Monarda didyma L.); 

 

25 дворічних 

рослин 

50 дворічних 

рослин 

– 

Монарда трубчаста 

(Monarda fistulosa L.) 

25 рослин 50 однорічних 

рослин 

– 

Морква  

(Daucus carota L.) 

0,05 0,05 – 

М'ята 

(Mentha L.) 

25 рослин 100 рослин 

(або 0,5 кг 

кореневищ) 

– 
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Нагідки лікарські 

(Calendula officinalis L.) 

0,05 0,05 – 

Наперстянка пурпурова 

(Digitalis purpurea L.) 

0,015 0,015 – 

Наперстянка шерстиста 

(Digitalis lanata Ehrh.) 

0,015 0,015 – 

Нектарин 

(Prunus persica (L.) Batsch var. 

nucipersica (Suckow) C. K. 

Schneid) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Нут звивистий  

(Cicer flexuosum Lipsky) 

0,1 0,5  – 

Нут звичайний 

(Cicer arietinum L.) 

0,3 1,0 – 

Обліпиха крушиновидна 

(Hippophae rhamnoides L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Овес голозерний 

(Avena nuda L.) 

1,0 3,0 4,0 

Овес посівний 

(Avena sativa L.) 

1,0 3,0 4,0 

Овес щетинистий 

(Avena strigosa Schreb.) 

0,5 2,0 – 

Огірок посівний (Cucumis 

sativus L.) 

0,03 0,03; 

50 рослин (для 

сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Огірочник лікарський (Borago 

officinalis L.) (сорти овочевого 

напряму використання)  

0,01 0,01 – 

Ожина 

(Rubus subgenus Eubatus sect. 

Moriferi & Ursini) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Оман високий 

(Inula helenium L.) 

0,05 0,05 – 

Очеретянка звичайна 

(Phalaroides arundinacea (L.) 

0,1 0,5 – 

Пажитниця багатоквіткова  

(Lolium multiflorum Lam.)               

0,2 1,5 – 

Пажитниця багаторічна 

(Lolium perenne L.) 

0,2 1,5 – 

Пажитниця Буше 

L. boucheanum Kunth; 

0,2 1,5 – 
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Пажитниця вестервольдська 

(Lolium multiflorum Lam. var. 

westerwoldicum Wittm.)  

0,2 1,5 – 

Пажитниця жорстка 

(Lolium rigidum Gaudin.) 

0,2 1,5 – 

Пажитниця італійська 

(Lolium multiflorum Lam. ssp. 

іtalicum (A. Br.) Volkart) 

0,2 1,5 – 

Пайза  

(Echinochloa frumentacea Link) 

0,2 0,5 – 

Паслін часточковий (Solanum 

laciniatum Forst.) 

0,01 0,01 – 

Пастернак  

(Pastinaca sativa L.) 

0,01 0,1 – 

Патисон  

(Cucurbita pepo L. var. 

melopepo (L.) Harz) 

0,03 0,2 – 

Переступень (Brуonia L.) 0,05 0,05 – 

Перець однорічний (Capsicum 

annuum L.) (всі підвиди: 

гіркий, солодкий, паприка, 

чилі)  

0,015 0,015 – 

Перила  

(Perilla frutescens (L.) Britton 

var. japonica Hara) 

0,05 0,025 – 

Персик декоративний 

(Prunusmira Koehne, P. 

Davidiana (Carrière) Franch.,    

P. Kansuensis Rehd.) 

6 дворічних 

саджанців 

6 дворічних 

саджанців 

– 

Персик звичайний 

(Prunus persica (L.) Batsch) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Петрушка городня 

(Petroselinum crispum (Mill.) 

Nyman ex A.W.Hill): 

0,02 

 

0,02 

для сортів 

петрушки 

листкової;  

0,05 

для сортів 

петрушки 

кореневої  

– 

Петунія  

(Petunia Juss.) 

0,005 0,005; 

35 рослин 

– 
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 (для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

Пирій видовжений 

(Elуtrigia elongata (Host) 

Nevski) 

0,2 1,5 – 

Пирій волосистий 

(Echinochloa trichophora (Link) 

Nevski) 

0,2 1,5 – 

Пирій середній 

(Echinochloa intermedia (Host.) 

Nevski) 

0,2 1,5 – 

Півники 

(Iris L.) 

15 цибулин 30 цибулин – 

Півонія деревовидна 

(Paeonia delavayi Franch.; 

Paeonia jishanensis T. Hong & 

W. Z. Zhao; Paeonia ludlowii 

(Stern & Taylor) D. Y. Hong; 

Paeonia ostii T. Hong & J. X. 

Zhang; Paeonia qiui Y. L. Pei & 

D. Y. Hong; Paeonia rockii (S. 

G. Haw & Lauener) T. Hong & 

J. J. Li ex D. Y. Hong; Paeonia 

suffruticosa Andrews) 

5 рослин 5 рослин 

чотирирічного 

віку 

– 

Півонія 

(Paeonia L.) 

6 рослин 6 рослин – 

Підщепи сливи (що включає 

види мигдалю звичайного 

(Prunus dulcis (Mill.) D.A. 

Webb.); абрикосу звичайного 

(Prunus armeniaca L.); черешні 

(Prunus avium L.); сливи 

домашньої (Prunus domestica 

L.); сливи верболистої (Prunus 

salicina Lindl.); сливи муме 

(японської) (Prunus mume 

Siebold & Zucc.); персика 

звичайного (Prunus persica (L.) 

Batsch); нектарину (Prunus 

persica (L.) Batsch var. 

nucipersica (Suckow) C. K. 

Schneid); аличі (сливи 

розлогої, вишнесливи) 

10 однорічних 

саджанців 

10 однорічних 

саджанців 

– 
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((Prunus divaricata Ledeb.)) 

(Prunus L.) 

Підщепи груші 

(Pyrus L.) 

5 однорічних 

саджанців 

25 однорічних 

саджанців 

– 

Підщепи яблуні (Malus Mill.) 10 однорічних 

саджанців 

25 однорічних 

саджанців 

– 

Подорожник блошиний  

(Plantago psyllium L.) 

0,015 0,015 – 

Подорожник великий 

(Plantago major L.) 

0,015 0,015 – 

Полин естрагон 

(Artemisia dracunculus L.) 

0,005; 

для сортів, що 

розмножуютьс

я вегетативно, 

– 50 молодих 

рослин 

 0,005; 

для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно, – 

50 молодих 

рослин 

– 

Полин 

(Artemisia L.) 

0,005; 

для сортів, що 

розмножуютьс

я вегетативно, 

– 60 молодих 

рослин 

0,005; 

 для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно, – 

60 молодих 

рослин 

– 

Помідор їстівний (Solanum 

lycopersicum L.) 

0,01 0,01; 

 25 рослин  

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

– 

Порічки 

(Ribes rubrum L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Портулак городній (Portulaca 

oleracea L.) 

0,001 0,001; 

25 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Просо африканське  

(Pennisetum glaucum (L.) R. 

Br.) 

0,05 0,1 – 

Просо італійське (Setaria 

italica (L.) Beauv.) 

0,05 0,1 – 

Просо посівне 

(Panicum miliaceum L.) 

0,5 1,0 2,0 

Просо прутоподібне 

(Panicum virgatum L.) 

0,02 0,02 – 
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Пшениця (всі види)– 

батьківські компоненти 

1,0 3,0 – 

Пшениця двозерна (Пшениця 

полба звичайна)  

(Triticum turgidum L. subsp. 

dicoccum (Schrank ex Schübl.) 

Thell.) (Triticum dicoccum 

Schrank ex Schübl.) (озима) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця картлійська (Triticum 

turgidum L. subs. carthlicum 

(Nevski) Á. Lӧve & D. Lӧve) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця м'яка 

(Triticum aestivum L.) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця однозерна (Triticum 

monococcum L.) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця польська (Triticum 

turgidum L. subsp. polonicum 

(L.) Thell.) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця спельта (Triticum 

spelta L.) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця тверда 

(Triticum turgidum L. subsp. 

durum (Desf.) Husn.) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця туранська (Triticum 

turgidum L. subsp. turanicum 

(Jakubz.) Á. Löve & D. Löve) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця тучна (Triticum 

turgidum L. subsp. turgidum) 

0,8 3,0 5,0 

Пшениця шарозерна (Triticum 

sphaerococcum Perc.) 

1,0 3,0 5,0 

Пшениця щільноколоса 

(Triticum compactum Host) 

1,0 2,5 5,0 

Райграс високий 

(Arrhenatherum elatius (L.) P. 

Beauv. ex J. S. et K. B. Presl.) 

0,2 0,5 – 

Регнерія шорсткостеблова 

(пирій безкореневищний)  

(Roеgneria trachycaulon (Link) 

Nevski) 

0,2 1,0 – 

Редька (чорна) 

(Raphanus sativus L. var. niger 

(Mill.) S. Kerner) 

0,05 0,05 – 
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Редька олійна 

(Raphanus sativus L. var. 

oleiformis Pers.) 

0,1 1,0 – 

Редька посівна (редиска) 

(Raphanus sativus L. var. sativus 

Pers.) 

0,05 0,1 – 

Редьки посівна лобо (Raphanus 

sativus L. convar. lobo Sazon. et 

Stankev. var. lobo) 

0,03 0,05 – 

Рижій посівний 

(Camelina sativa (L.) Crantz) 

0,1 0,5 – 

Рис посівний 

(Oryza sativa L.) 

0,5 2,0 - 

Рис посівний 

батьківські компоненти 

0,3 0,5 – 

Рицина звичайна 

(декоративна) (Ricinus 

communis L. f. décor.)  

0,05 0,5 – 

Рицина звичайна 

(Ricinus communis L.) 

0,2 0,4 – 

Ріпа 

(Brassica rapa L. var. rapa L.) 

0,05 0,05 – 

Ріпак батьківський компонент 

ярий 

0,05 0,1 – 

Ріпак батьківський компонент 

озимий 

0,05 0,1  

Ріпак 

(Brassica napus L. oleifera) 

0,25 0,5 1,0 

Рожа рожева 

(Alcea rosea L.) 

0,05 0,05 – 

Розрив-трава (Impatiens 

walleriana Hook. f.) 

0,001 0,001; 

20 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Розторопша плямиста 

(Silybum marianum (L.) Gaertn.) 

0,05 0,05 – 

Роман фарбувальний (Anthemis 

tinctoria L.) 

0,05 0,05 – 

Ротики садові 

(Antirrhinum majus L.) 

0,005  0,005; 

 30 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 
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Садовий жасмин звичайний  

(Philadelphus coronarius L.) 

5 трирічних 

рослин 

10 трирічних 

рослин 

– 

Салат посівний)  

(Lactuca sativa L.)  

(всі різновиди) 

0,015 0,015 – 

Сафлор красильний 

(Carthamus tinctorius L.) 

3,0 3,0 – 

Свербига східна 

(Bunias orientalis L.) 

0,05 0,05 – 

Селера коренеплідна (Apium 

graveolens L. var. rapaceum 

(Mill.) Gaud.) 

0,004 0,004 – 

Селера листкова (Apium 

graveolens L. var. secalinum 

Alef.) 

0,006 0,006 – 

Селера черешкова (Apium 

graveolens L. var. dulce ((Mill.) 

Pers.)  

0,006 0,006 – 

Серадела посівна  

(Ornithopus sativus Brot.) 

0,05 0,5 – 

Сильфій пронизанолистий 

(Silphium perfoliatum L.) 

0,05 0,1 – 

Сильфій суцільнолистий 

(Silphium integrifolium Michx.) 

0,01 0,02 – 

Сіда багаторічна (Sida 

hermаphrodita (L.) Rusby) 

0,01 0,1 – 

Скорзонера іспанська 

(Scorzonera hispanica L.) 

0,01 0,2 – 

Слива домашня 

(Prunus domestica L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Смородина чорна 

(Ribes nigrum L.) 

5 саджанців 5 саджанців – 

Собача кропива звичайна  

(Leonurus cardiaca L.) 

0,003 0,003 – 

Собача кропива п’ятилопатева 

(Leonurus quinquelobatus Gilib.) 

0,003 0,003 – 

Солодка гола  

(Glycyrrhiza glabla L.) 

0,03 0,03 – 

Соняшник декоративний 

(Helianthus annuus ssp. 

ornamentalis) 

0,005 0,005 

 

– 

Соняшник однорічний 

(Helianthus annuus L.) 

0,8 1,0 2,0 
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Соняшник однорічний 

батьківські компоненти 

 

0,4 0,33 –

дрібнонасінні 

0,45 – 

середньонасінні 

 0,7 – 

крупнонасінні 

– 

 

 

Сорго багаторічне (трава 

Колумба) Sorghum almum 

Parodi 

0,5 1,0 – 

Сорго звичайне (двокольорове) 

Sorghum bicolor L. 

0,5 1,0 2,0 

Сорго звичайне (двокольорове) 

– батьківський компонент 

0,2 0,3 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго цукрове) (Sorghum 

bicolor (L.) Moench subsp. 

bicolor; Sorghum saccharatum 

(L.) Moench) 

0,5 1,0 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго віникове) (Sorghum 

bicolor (L.) Moench subsp. 

bicolor; Sorghum technicum 

Batt. & Trab.) 

0,5 1,0 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго звичайне) (Sorghum 

bicolor (L.) Moench subsp. 

bicolor; Sorghum vulgare Pers.) 

0,5 1,0 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго дохна) (Sorghum 

bicolor (L.) Moench subsp. 

bicolor; Sorghum dochna 

(Forssk.) Snowden) 

0,5 1,0 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго цукрове) – батьківський 

компонент 

0,2 0,3 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго віникове) – 

батьківський компонент 

0,2 0,3 – 
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Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго звичайне) – 

батьківський компонент 

0,2 0,3 – 

Сорго двокольорове 

двокольорове 

(сорго дохна) – батьківський 

компонент 

0,2 0,3 – 

Сорго × друммонді 

(сорго звичайне 

(двокольорове) × сорго 

суданське) (Sorghum × 

drummondii (Steud.) Millsp. & 

Chase; Sorghum bicolor (L.) 

Moench x S. sudanense (Piper) 

Stapf) 

0,5 1,0 – 

Сорго × друммонді 

(сорго суданське) (Sorghum × 

drummondii (Steud.) Millsp. & 

Chase; Sorghum sudanense 

(Piper) Stapf; Sorghum bicolor 

var. Sudanense) 

0,5 1,0 – 

Сорго × друммонді 

(сорго-суданковий гібрид) 

(Sorghum × drummondii (Steud.) 

Millsp. & Chase; Sorghum 

vulgare Pers. x S. sudanense 

(Piper) Stapf) 

0,5 1,0 – 

Сорго × друммонді 

(сорго цукрове × сорго 

суданське) (Sorghum × 

drummondii (Steud.) Millsp. & 

Chase; Sorghum saccharatum 

(L.) Moench x S. sudanense 

(Piper) Stapf) 

0,5 1,0 – 

Сориз 

(Sorghum oryzoidum) 

0,5 1,0 – 

Сориз 

батьківські компоненти 

0,2 0,3 – 

Сочевиця харчова 

(Lens culinaris Medik.) 

0,2 0,5 – 

Соя культурна 

(Glycine max (L.) Merr.) 

1,0 1,0 5,0 

Стевія  0,0005 0,0005 – 
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(Stevia rebaudiana Bertoni) 

Стоколос безостий  

(Bromopsis inermis (Leyss.) 

Holub) 

0,1 0,5 – 

Стоколос прибережний 

(Bromopsis riparia (Rehm.) 

Holub) 

0,1 0,5 – 

Стоколос прямий 

(Bromopsis erecta (Hubs.) 

Fourr.) 

0,1 0,2 – 

Суниця 

(Fragaria L.) 

20 молодих 

рослин 

20 молодих 

рослин 

– 

Суріпиця звичайна 

(Barbarea vulgaris R.Br.) 

0,05 0,05 - 

Тефф 

(Eragrostis tef (Zuccagni) 

Trotter) 

0,1 0,12 – 

Тиква звичайна (горлянка) 

(Lagenaria siceraria (Molina) 

Standl.) 

0,02 0,1 – 

Тимофіївка Бертолоні 

(Phleum bertolonii DC.) 

0,05 1,0 – 

Тимофіївка лучна 

(Phleum pratense L.) 

0,1 1,0 - 

Тимофіївка степова 

(Phleum phleoides (L.) Karst.) 

0,05 0,1 - 

Тифон  

(Brassica campestris var. 

oleifera f. biennis DC. × B. rapa 

L.) 

0,05 0,1 – 

Тонконіг звичайний 

(Poa trivialis L.) 

0,1 0,6 – 

Тонконіг лучний 

(Poa pratensis L.) 

0,1 0,6 – 

Тритикале 

(Triticosecale Witt.) 

1,0 3,0 5,0 

Тритикале 

батьківські компоненти  

0,3 0,3 – 

Трихозант  

(Trichosanthes L.)  

0,005 0,005 – 

Турнепс  

(Brassica rapa L. var. silvestris 

(Lam.) Briggs.)  

0,05 0,3 – 
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Тютюн крилатий 

(Nicotiana alata Link & Otto) 

0,025 0,025 – 

Тютюн справжній (Nicotiana 

tabacum L.) 

0,002 0,002 – 

Фацелія пижмолиста 

(Phacelia tanacetifolia Benth.) 

0,2 0,5 – 

Фенхель звичайний 

(Foeniculum vulgare Mill.) 

0,035 0,035 – 

Фіалка триколірна 

(Viola tricolor L.) 

0,003 0,003 

(або 50 рослин) 

– 

Фізаліс (Physalis L.)  

(всі види овочевого напряму 

використання) 

0,001 0,005 – 

Флокс волотистий 

(Phlox paniculata L.) 

10 

рослин 

20 

рослин 

– 

Форзиція 

(Forsythia Vahl.) 

5 рослин 

2–3-річного 

віку 

12 рослин 

2–3-річного віку 

– 

Хамоміла обідрана 

(Matricaria recutita L.) 

0,005 0,005 – 

Хатьма тюрингська 

(Lavatera thuringiaca L.) 

0,05 0,05 – 

Хміль звичайний 

(Humulus lupulus L.) 

10 сплячих 

коренів 

10 сплячих 

коренів 

– 

Холодок лікарський (спаржа)  

(Asparagus officinalis L.) 

0,02 0,05; 

60 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

– 

Хризантема (Chrysanthemum 

L.) 

20 

укорінених 

живців 

20 укорінених 

живців 

– 

Хризантема увінчана  

(Chrysanthemum coronarium L.) 

0,02 0,02 – 

Целозія 

(Celosia L.) 

0,002 0,002; 

50 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Цибуля багатоярусна (Allium 

prolifеrum Schrad.) 

0,03 1,5; 

100 повітряних 

цибулинок 

– 
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(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

Цибуля батун 

(Allium fistulosum L.) 

0,02; 

100 рослин  

(для сортів, що 

розмножую 

ться 

вегетативно)  

0,06; 

200 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Цибуля галузиста 

(Allium ramosum L.) 

0,02 0,06 – 

Цибуля городня 

(Allium cepa L.) 

0,05; 

 

 0,1; 

 300 цибулинок 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Цибуля запашна 

(Allium odorum L.) 

0,02 0,05 – 

Цибуля порей  

(Allium porrum L.) 

0,02 0,075; 

75 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Цибуля слизун  

(Allium nutans L.) 

0,02 0,06; 

200 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Цибуля шалот 

(Allium oschaninii O. Fedtsch) 

0,05; 

 

 0,1; 

 300 цибулинок 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Цибуля шніт  

(Allium schoenoprasum L.) 

0,002 0,006 – 

Циклантера (Cyclanthera L.) 0,003 0,003 – 

Цикорій головчастий 

(Cichorium intybus L. partim) 

0,02 0,05 – 

Цикорій кореневий 

(промисловий) 

(Cichorium intybus L. partim) 

0,02 0,1 – 

Цикорій листковий (Cichorium 

intybus L. рartim) 

0,02 0,025  
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Цикорій салатний (ендивій) 

(Cichorium endivia L.) 

0,02 0,02 – 

Цмин пісковий 

(Helichrysum arenarium (L.) 

Moench) 

0,015 0,015 – 

Чабер гірський 

(Satureja montana L.) 

30 

дворічних 

рослин 

60 дворічних 

рослин 

– 

Чабер садовий 

(Satureja hortensis L.) 

0,03 0,03 – 

Чебрець (всі види) (Thymus L.) 0,005 0,005 

50 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Череда трироздільна 

(Bidens tripartita L.) 

0,05 0,05 – 

Черешня 

(Prunus avium L.) 

5 однорічних 

саджанців 

5 однорічних 

саджанців 

– 

Чина запашна 

(Lathyrus odoratus L.) 

0,05 0,2 – 

Чина лісова (гібридна) 

батьківські компоненти – 

складові до гібриду 

0,01 0,3 – 

Чина лісова (гібридна) 

(Lathyrus sylvestris L. × L. 

latifolius L.) 

0,1 0,5 – 

Чина посівна 

(Lathyrus sativus L.) 

0,3 2,0 - 

Чорнобривці 

(Tagetes L.) 

0,003 0,003; 

25 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Чорноголовник 

багатошлюбний (Poterium 

polygamum Waldst. et Kit.)  

0,01 0,01 – 

Чорнушка (Nigella L.) 0,05 0,05 – 

Чорнушка (Nigella L.) (всі види 

овочевого напряму 

використання)  

0,01 0,05 – 

Чумиза (Setaria italica (L.) 

Beauv. ssp. maxima (Alef.) 

0,01 0,5  

 

– 
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Шавлія (всі види) 

(Salvia L.) 

0,002 0,002; 

10 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

– 

Шандра звичайна 

(Marrubium vulgare L.) 

0,002 0,002 – 

Шовковиця 

(Morus L.) 

5 однорічних 

саджанців 

6 однорічних 

саджанців 

– 

Шоломниця байкальська 

(Scutellaria baicalensis Georgi) 

0,002 0,002 – 

Шпинат городній (Spinacia 

oleracea L.) 

0,05 0,2 – 

Щавель кислий (Rumex acetosa 

L.) 

0,01 0,01 – 

Щириця (Amaranthus L.)  0,01 0,1 – 

Яблуня декоративна 

(Malus Mill.) 

5 

трирічних 

рослин 

5 трирічних 

рослин 

– 

Яблуня домашня 

(Malus domestica Borkh.) 

5 саджанців 5 саджанців 

(для сортів, 

отриманих 

схрещуванням; 

10 саджанців 

(для сортів, 

отриманих у 

результаті 

мутації) 

– 

Ячмінь звичайний батьківські 

компоненти 

0,5 1,5 – 

Ячмінь звичайний 

(Hordeum vulgare L.) 

1,0 3,0 5,0 

____________ 

* одноразово. 

** на один рік, на одну філію або відокремлений підрозділ Експертного 

закладу. 

________________________ 

 
 



 Додаток 3 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 10 розділу ІІ) 

 

 

Розмір (обсяг) зберігання офіційного зразка, який зберігається   

володільцем патенту або власником майнового права на поширення 

сорту або підтримувачем 

 

Ботанічні таксони Кількість насіннєвого 

та/або садивного матеріалу, 

кг/шт. 

1 2 

Азалія Сімса (Rhododendron simsii Planch.) 10 рослин горщечкової 

культури, двічі 

прищеплених 

Азиміна трилопатева (Asimina triloba (L.) 

Dunal) 

5 однорічних саджанців 

Алое деревоподібне (Aloe arborescens Mill.) 20 рослин 

Альбіція ленкоранська (Albizia julibrissin 

Durazz) 

6 дворічних рослин 

Альстремерія (Alstroemeria L.) 250 насінин; 8 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

Антуріум (Anthurium Schott.) 10 молодих рослин 

горщечкової культури;  

 6 рослин  

на зріз квітів  

Апельсин (група 2 цитрусових) (Citrus L.) 10 однорічних саджанців 

Арахіс підземний(Arachis hypogaea L.) 0,5 

Бавовник (всі види)(Gossypium L.) 3,0 

Батат (Ipomoea batatas (L.) Lam.) 70 живців 

Бенінказа (Benincasa L.) 0,02 або 120 шт. 

Вейгела (Weigela Thunb.) 6 дворічних саджанців 

Верес звичайний (Calluna vulgaris (L.) Hull) 30 однорічних рослин 

горщечкової культури 

Вітекс коноплевидний (Vitex cannabifolia L.) 12 рослин чотирирічного 

віку 

Вітекс священний (Vitex agnus-castus L.) 

 

12 рослин чотирирічного 

віку 
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1 2 

Гавортія (Haworthia Duval) 25 дворічних саджанців 

Гастролея  (× Gastrolea E. Walth.) 25 дворічних рослн 

горщечкової культури 

Гвоздика(Dianthus L.) 30 шт. укорінених 

живців 

Гейхера(Heuchera L.) 10 рослин 

Гейхерела (×Heucherella H. R. Wehrh.) 10 рослин 

Гербера (Gerbera Cass.) 12 рослин 

Гіацинт східний (Hyacinthus orientalis L.) 24 цибулини 

Гладіолус (Gladiolus L.) 20 бульбоцибулин 

Горіх маньчжурський (Juglans mandshurica 

Maxim.) 

6 однорічних саджанців 

Горіх чорний (Juglans nigra L.) 6 однорічних саджанців 

Гортензія (Hydrangea L.) 8 рослин 

Госта (Hosta Tratt.) 20 дворічних рослин 

Гранатник звичайний (Punica granatum L.) 5 однорічних саджанців 

Грейпфрут (група 4 цитрусових) (Citrus L.) 10 однорічних саджанців 

Груша японська (Pyrus pyrifolia (Burm. f.) 

Nakai var. culta (Mak.) Nakai) 

10 однорічних саджанців 

Деревій майже звичайний 

(Achillea submillefolium Klok. et Krytzka) 

60 кореневищ 

Еремур (Eremurus М.В.) 10 дворічних рослин 

Еустома великоквіткова (лізіантусу) 

(Eustoma grandiflorum (Raf.) Shinners) 

0,0015; 

40 рослин  

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

Женьшень справжній (Panax ginseng C.A. 

Meуer) 

60 рослин 

Жоржина 

(Dahlia Cav.) 

18 коренебульб 

Журавлина болотна (Oxycoccus palustris Pers.) 65 однорічних саджанців 

Журавлина великоплідна (Oxycoccus 

mаcrocarpus (Ait.) Pers.) 

65 однорічних саджанців 

Звіробій козячий (Hypericum hircinum L.)  10 рослин 

Звіробій красильний (H. androsaemum L.) 10 рослин 

Звіробій непахучий (H. × inodorum Mill.) 10 рослин 

Імбир лікарський (Zingiber officinale Rosc.) 30 кореневищ 

Кактус (Schlumbergera Lem., включно 

Zygocactus K. Schum.) 

20 рослин 



3 

Продовження додатка 3 

Каланхое Блосфельда (Kalanchoе blossfeldiana 

Poelln.) 

20 рослин 

Кальцеолярія гібридна (Calceolaria × 

hybrіdahort.) 

40 рослин 

Канна (Canna L.) 8 рослин 

Каріоптеріс сивий (Caryopteris incana (Thunb. 

Ex Houtt.) Miq.) 

6 однорічних рослин 

Кермек (Limonium Mill.; Goniolimon tataricum 

(L.) Boiss.)   

25 рослин 

Лавсонія неколюча (Lawsonia inermis L.) 5 рослин дворічного віку 

Лагерстроемія індійська (Lagerstroemia indica 

L.) 

6 дворічних рослин 

Лайм (група 3 цитрусових) (Citrus L.) 10 однорічних саджанців 

Лаконос американський (Phytolacca аmericana 

L.) 

10 саджанців 

Лимон (група 3 цитрусових) (Citrus L.) 10 однорічних саджанців 

Ломиніс(Clematis L.) 8 однорічних рослин 

Магнолія (Magnolia L.) 6 трирічних саджанців 

Мак східний (Papaver orientale L.) 12 рослин 

Мандарин (група 1 цитрусових) (Citrus L.) 10 однорічних саджанців 

Мандевіла (диплоденія) (Mandevilla Lind. 

(Diplodenia sanderi Hemsl.)) 

20 однорічних рослин 

Маслина європейська (Olea europaea L.) 5 однорічних саджанців 

Мигдаль звичайний (Prunus dulcis (Mill.) D.A. 

Webb.) 

5 однорічних саджанців 

Мирт звичайний (Myrtus communis L.) 5  

рослин 

Міскантус гігантський (Miscanthus × giganteus 

J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize) 

24 

ризоми 

Міскантус китайський (Miscanthus sinensis 

Anderss.) 

24 ризоми 

Міскантус цукроквітковий (Miscanthus 

sacchariflorus (Maxim) Benth.) 

24 ризоми 

Нарцис (Narcissus L.) 15 цибулин 

Орхідея (Cymbidium Sw.) 15 дво-, трирічних рослин  

Павловнія (Paulownia Sieb. et Zucc.) 10 рослин 

дворічного віку 

Паммело (група 4 цитрусових)  

(Citrus L.) 

10 однорічних саджанців 

Паслін сизолистий (Solanum glaucophyllum 

Desf.) 

20 рослин 

Пеларгонія великоквіткова (Pelargonium 20 рослин 
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grandiflorum (Andrews)Willd.) 

Пеларгонія плющелиста (Pelargonium peltatum 

(L.) Hér.) 

15 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

Пеларгонія поперечносмугаста (Pelargonium 

Zonale Group)  

15 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно)  

Первоцвіт  (Primula L.) 12 рослин 

Перстач (Potentilla L.) 30 рослин 2–3-річного віку 

Плющ звичайний (Hedera helix L.) 10 рослин горщечкової 

культури 

Понцирус трилистий (Poncirus trifoliate (L.) 

Raf.) 

10 однорічних саджанців 

Ревінь (Rheum L.)  

(всі види овочевого напряму використання) 

10 рослин 

 

Родіола рожева (Rhodiola rosea L.) 25 однорічних саджанців 

Рододендрон (Rhododendron L.) 6 рослин 

Розмарин справжній (Rosmarinus officinalis L.) 20 рослин трирічного віку 

Самшит вічнозелений (Buxus sempervirens L.) 10 саджанців трирічного 

віку 

Самшит золотистий (Buxus sempervirens L. var. 

aurea Loud.) 

10 саджанців трирічного 

віку 

Смикавець їстівний (чуфа) (Cyperus esculentus 

L.) 

0,018 

(або 50 бульб) 

Смоковниця звичайна (Ficus carica L.) 5 саджанців 

Таволга (Spirаea L.) 15 рослин  

3–4-річного віку 

Топінамбур (Helianthus tuberosus L.) 2,0 

(або 50 шт.) 

Топінсоняшник (Helianthus tuberosus L. ×        

H. annuus L.) 

2,5 

(або 50 шт.) 

Троянда (шипшина) (Rosa L.) 9 рослин  

(на зрізання); 

6 рослин  

(для садової або 

горщечкової культури) 

Троянда дамаська (Rosa damascenа Mill.) 50 рослин 

Тюльпан (Tulipa L.) 30 цибулин 

Унабі справжній (зізіфус) (Ziziphus jujube 

Mill.) 

10 однорічних саджанців 

Фейхоа Cеллова (Feijoa sellowiana Berg.) 10 однорічних саджанців 



5 

Продовження додатка 3 

Фіалка африканська (Saintpaulia H.Wendl.) 20 рослин 

Фісташка справжня (Pistacia vera L.) 5 саджанців дво- або 

трирічних жіночих рослин 

та 2 саджанці чоловічих 

рослин 

Фрезія (Freesia Eckl. ex Klatt.) 40 бульбоцибулин 

Хеномелес (Chaenomeles Lindl.) 10 

1–2-річного віку 

Хрін звичайний (Armoracia rusticana Gaertn. 

Mey. et Scherb.) 

80 кореневих живців 

Хурма східна (Diospyros kaki L.) 5 однорічних саджанців 

Цибуля ведмежа(черемша) (Allium ursinum L.) 45 цибулин трирічного віку 

Цинерарія гібридна (Cineraria× hybrid hort) 25 рослин (горщечкової 

культури) 

Цмин італійський (Helichrysum іtalicum (Roth) 

Guss.) 

100 рослин 

Чайна рослина (Camellia sinensis (L.) O. 

Kuntze) 

20 укорінених живців 

Чайот (огірок мексиканський) (Sechium edule 

(Jacg.) Sw.) 

20 плодів; 

50 рослин 

(для сортів, що 

розмножуються 

вегетативно) 

Часник (Allium sativum L.) 50 цибулин 

Черемха звичайна (Prunus padus L.) 8 рослин трирічного віку  

Чист (Cistus L.) 50 дворічних рослин 

________________________ 

 

 
 



 

 

 Додаток 4 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 14 розділу ІІ) 

 

 

Кінцеві строки 

постачання дослідних зразків сортів до структурного підрозділу / 

структурних підрозділуів експертного закладу 

 

№ 

з/п 

Назва ботанічний таксону 

(українською та латинською мовами) 

Дата надходження дослідних 

зразків 

до експертного 

закладу 

до структурних  

підрозділів  

1 2 3 4 

Ботанічні таксони озимого типу розвитку 

1 Ріпак  (Brassica napus L. Oleifera) 05 серпня 10 серпня 

2 Жито посівне (Secale cereale L.) 25 серпня 01 вересня 

3 Пшениця (всі види) Triticum L. 

4 Овес посівний  (Avena sativa L.) 

5 Овес голозерний (Avena nuda L.) 

6 Тритикале (Triticosecale Witt.) 

7 Ячмінь звичайний  

(Hordeum vulgare L.) 

8 Горох посівний  (Pisum sativum L.) 

9 Горошок посівний (Vicia sativa L.) 

Ботанічні таксони ярого типу розвитку (для ранніх строків сівби) 

10 Ріпак (Brassica napus L. Oleifera) 01 березня 10 березня 

11 Пшениця (всі види) Triticum L. 

12 Овес посівний (Avena sativa L.) 

13 Овес голозерний (Avena nuda L.) 

14 Тритикале (Triticosecale Witt.) 

15 Ячмінь звичайний  

(Hordeum vulgare L.) 

16 Горох посівний (Pisum sativum L.) 

17 Горошок посівний (Vicia sativa L.) 
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Продовження додатку 4 

 

1 2 3 4 

18 Люцерна посівна (Medicago sativa L.) 

  19 Конюшина лучна 

(Trifolium pratense L.) 

20 Люпин (всі види) Lupinus L. 

Ботанічні таксони ярого типу розвитку (для пізніх строків сівби/посадки) 

21 Кукурудза звичайна (Zea mays L.) 05 квітня 10 квітня 

22 Гречка їстівна    

(Fagopyrum esculentum Moench) 

23 Просо посівне (Panicum miliaceum L.) 

24 Соняшник однорічний  

(Helianthus annuus L.) 

25 Соя культурна (Glycine maх. (L.) 

Merrill) 

26 Сорго звичайне двокольорове 

(Sorghum bicolor L.) 

27 Картопля (Solanum tuberosum L.) 

28 Буряк цукровий (Beta vulgaris L. ssp. 

vulgaris var. altissima Dоell) 

29 Буряк кормовий (Beta vulgaris L.) 

Ботанічні таксони овочевого напряму використання 

30 Ботанічні таксони, які вирощуються 

безрозсадним способом 

01 квітня 10 квітня 

31 Ботанічні таксони, для яких 

вирощується розсада 

20 лютого 25 лютого 

________________________ 



Додаток 5 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 15 розділу ІІ) 

 

Етикетка 

офіційного та дослідного зразка сорту  

Label of official sample / variety test sample 

 

Реєстраційний номер / Reference number _______________________________ 

Таксон/Taxon ______________________________________________________ 
назва українською / denomination in Ukrainian 

__________________________________________________________________ 
назва латинською / denomination in Latin 

№ заявки / Application No _____________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

Назва сорту або селекційний код / Variety denomination or selective code  ______ 

__________________________________________________________________ 

Кількість зразка / Sample quantity: _____________________________________ 

Вологість/Humidity*, % _________________ Схожість/Germination*, % ______ 

__________________________________________________________________ 

Категорія/Category _________________________________________________ 

Заявник/Applicant ____________________________________________________                      

повне найменування/прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 

__________________________________________________________________ 
full namе/surname,name and second name (if avoilable) 

__________________________________________________________________ 

 

Рік урожаю* / Harvest year _________________  

Дата відбору / Sampling date ____________ 

Дата пакування / Packing date____________________________ 

________________    _______________________________ 
        Підпис/Signature                              Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ / Name, surname 

  

 

*Для зразків, представлених насіннєвим матеріалом/ 

  For samples represented by seed material 

 

________________________ 

 

 
 



Додаток 6 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 15 розділу ІІ) 

 

Акт приймання-передачі 

офіційних та дослідних зразків сорту 

 

________________________ 
                                                                                                                         (дата) 

Ми, що нижче підписались: 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 
(повне найменування/прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), що передає офіційний та/або дослідний зразок) 

з однієї сторони передали та __________________________________________ 

__________________________________________________________________ 
 (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) відповідальної особи структурного підрозділу експертного закладу, що 

прийняла офіційний/дослідний зразок) 

з іншої сторони прийняли зразки, що надійшли з метою: 

проведення кваліфікаційної експертизи □,  

зберігання офіційного зразка □ 

 

№ 

з/п 

Назва 

ботанічного 

таксона 

Назва 

сорту 

№ заявки* Кількість  

зразків 

(кг, шт.) 

Заявник/замовник 

      

      

 

*для сортів, які проходять кваліфікаційну експертизу або офіційних зразків 

 

______________ 
(підпис) 

 Передав ________________________________________ 
Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

______________ 
(підпис) 

 Прийняв __________________________________________ 
Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

________________________ 
 



Додаток 7 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового 

матеріалу сорту  

(пункт 18 розділу ІІ) 

 

Протокол 

про виявлені порушення під час 

постачання офіційних та дослідних зразків 

 

______________________ 
(повне найменування/прізвище, 

власне ім’я,  по батькові (за 

наявності) 

_________________________ 
(адреса для листування) 

_________________________ 
             (дата) 

до 

________________________________________________________________ 
найменування структурного підрозділу експертного закладу 

 

надійшли дослідні зразки посадкового матеріалу, що не відповідають 

вимогам встановленим пунктом 15 розділу ІІ Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними зразками посадкового матеріалу сорту, 

затвердженого наказом Мінагрополітики від 26 вересня 2023 № 1710. 

Тип експертизи ___________________________________________________ 

 

Назва 

ботанічний 

таксон 

Назва 

сорту/селекційний 

код 

Номер 

заявки 

Виявлені порушення 

    

    

    

 

Просимо усунути виявлені порушення в п’ятиденний строк. 

 

Відповідальна особа  _________________    ___________________________ 
                                                (підпис)                                      Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

________________________ 



Додаток 8 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункт 19 розділу ІІ) 

 

Акт 

про знеособлення офіційних та дослідних зразків 

 

________________________ 
                                                                                                                         (дата) 

Комісія у складі: 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

у присутності заявника 

__________________________________________________________________ 
(повне найменування/прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 

склала цей акт про таке: комісія провела знеособлення офіційних та дослідних 
(необхідне підкреслити) 

зразків____________________________ на сорт 

____________________________________________________________ 

ботанічного таксону ________________________ кількістю _____________            
(кг, штук) 

з причини* ________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

Голова комісії ______________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

____________________ 

         (підпис) 

члени комісії _________________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

____________________ 

          (підпис) 

  _________________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

_____________________ 

          (підпис) 

  _________________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

______________________ 

          (підпис) 

*у зв’язку із втратою життєздатності, закінченням строку дії майнових прав 

інтелектуальної власності на сорт рослин або майнових прав на поширення сорту рослин 

або інше 

________________________ 
 



Додаток 9 

до Порядку забезпечення 

офіційними та дослідними 

зразками посадкового матеріалу 

сорту  

(пункти 20 розділу ІІІ) 

 

Акт № ____ 

видачі/знеособлення офіційних зразків посадкового матеріалу зі 

сховища насіння/польового сховища 
 

________________________ 
                     (дата) 

 

 

Комісія у складі: ___________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

у присутності заявника ______________________________________________________ 
(повне найменування/ прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 

без присутності заявника ____________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 
(вказати № листа та адресата щодо письмової згоди на знеособлення без присутності заявника, 
копія листа обов’язково додається до Акта, що залишається в експертному закладі) 

 

Склала цей Акт про видачу/знеособлення 
_____________________________________________________________________________ 

(вказати спосіб) 

офіційного(их) зразка(ів) посадкового матеріалу об’єктів заявки, які мають 

статус відкликані зі сховища/польового сховища 

Назва 

ботанічного 

таксону 

Назва сорту № заявки Маса, кг/ 

Кількість, шт. 

Примітка 

     

     

     

     

 

Голова комісії 

 

___________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

 

______________________ 

(підпис) 

члени комісії __________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

_____________________ 

(підпис) 

 ___________________________________ 

Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

______________________ 

(підпис) 

   

________________________ 
 


